

# SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kossuth-utca 26. sz. Telefonszám 27.  
Állandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetés árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szög 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

## A csőd.

Két évvel ezelőtt még a hossz volt a divatos szó, erről beszéltek az emberek, hivatalban, családi körben, kávéházban a fekete mellett, színházban, a szórakozó helyek fényes világában, általában mindenütt, ahol emberi hang eljutott. Nagy volt a tözsdézés láza, mindenki értékpapírt vett-adott és abból a nyereségből élt könnyelműen, léhán, amit szerencsés kézzel a hatalmas tözsdepalota tájékan megszerzett. A konjunkturák ideje azonban lassankint lejárt, a korona stabilizálódott és a leromlott pénzgrafikonja nem hajlott le tovább a mélybe kint a zürichi jelzőn. A hosszt felváltotta az értékpapírok hanyatlásának ideje a bessz. Sokkal kellemetlenebb csengésű szót nem igen találhattak volna ki a halandók számára. Hirtelen elnéptelenedett a tözsdepalota környéke, nem kellett razziazni többé a zugbankarok között, kidőltek azok maguktól hosszu sorba egymásután. A tözsdé bukását az egész közgazdasági élet megérezte és annak utórezgése még most hullámnak végig szerte az országban.

A hossz után jött a bessz és most a bessznek természetszerű végkifejlesztését érjük, a csődök korát. Ezt a szót csak mostanában kapta szárnyra a szél. A háborút követő években senki sem beszélt csődről, mert senki sem került abba a helyzetbe, hogy pénzühiány miatt becsukta volna üzletét. Most azonban a hivatalos lap is kénysergegyezségek hirdetésével telik meg, szinte kiszorítva a kormány rendeleteit.

A hólavina, mely a néhány ezer méter magas hegyromról megindul végzetes útjára, gyakran, mikor már lent a hegy lábánál jár, házakat temet el, jégé fagyott takarójával, sok-sok évtizedes munkát pusztít el egy szempillantás alatt. A csőddel is így vagyunk. Ez is lavina a nemzet életében, melynek csak az elindulását látjuk, de hogy hol áll meg, arról még a legbölcsebb és legelőrelátóbb államférfi sem tudna számot adni. A kiskereskedőket, a kisiparosokat és általában a kisembereket tartozzanak azok bármilyen foglalkozási ághoz, lassan teljesen tönkreteszti a pénzühiány, melynek természetes következménye a hitel megszorítása, illetve a kinnlevőségek könyörtelen behajtása. A pénztelenség következtében tetlenül áll a kereskedő a pultja, az iparos a dolgozóasztala mellett és a mezőgazdasággal foglalkozó kénytelen elköttyavetyélni sokat érő jószágállományát. A szanalási akció, mely hivatott a pénzügyi egyensúlyt helyreállítani, már nemsokára kénytelen revízió alá venni működésének kereteit. Az eddigi keretek csak arra voltak jók, hogy a pénzügyminiszter kijelentése szerint is meghaladják a kiadási előirányzatot. Ebben az irányban tovább haladni nem lehet és a revíziót sürgősen végre kell hajtani, ha azt nem akarják, hogy minden második ember csődbe kerüljön és meghuzzák a lélekarhangot a magyar kereskedelem, a magyar ipar, a magyar mezőgazdaság, vagy talán az egész magyar élet felett.

## Egy aláaknázott csongrádi szőlőstanya udvarán négy gyermeket sebesített meg a felrobbant ekrazit.

A robbanószer azonos a csongrádi merényletnél használt ekrazitpatronokkal.

Szeptemberben a szolnoki főtárgyalás után lecsendesedtek a csongrádi bombamerénylet körül tomboló hullámok és a budapesti ítéletablán most folynak az előkészítő munkálatok az ügy felelőviteli főtárgyalására, amelyben ismét fel fognak vonulni a csongrádi halál-bál kísértetei.

Novemberig nem fordult elő semmi fontosabb eset Csongrádon, november végén azonban váratlanul egy súlyos esemény történt, amely majdnem négy ártatlan játszadó gyermek életét oltotta ki.

November végén ugyanis Csongrád egyik legkülső részén, a szőlőhegyi ut közelében az egyik tágas tanya udvarán négy apró parasztyerek játszadozott. Négyéves volt közöttük a legkisebbik, de a legnagyobb sem érte el a tíz esztendőt. A gyerekek valami nagy vasdarabot találtak az udvaron, játszani kezdtek vele, magasra dobták, a földhöz csapták, hangos kacagás közben.

Alig játszottak néhány percig, amikor borzalmas robbanás reszkettette meg a környéket s mikor a füst eloszlott, négy kis parasztyerek feküdt eszméletlenül, véres sebekkel borítva a földön.

A délelőtti órákban csak néhány gazda tartózkodott otthon. Ezek a robbanás zajára előrohantak és kétségbeesetten látták az eszméletlen, véres gyermekeket. Krisztinkovics rendőrtanácsos azonnal megjelent a helyszínen és megkezdte a nyomozást. Megállapította, hogy a tanya udvarán ekrazit és más robbanóanyag van elrejtve a földben. A patronok egyrésze azonban nem volt elég mélyen a földbe ásva és így, amikor a nehézsúlyú vasdarab ismét a földre esett, az ekrazitpatronok felrobbantak. Egyszerű becslés alapján körülbelül 40 ekrazitpatron robbant fel. A négy szerencsétlenül járt gyermeket megoperálták és így sikerült őket az életnek megmenteni.

A rendőrség azonnal tisztában volt a robbanás jelentőségével és ezért Krisztinkovics tanácsos kiadta az utasítást, hogy ezt az új robbanást a legszigorúbb titoktartás mellett kezdjék nyomozni. A sebesült gyermekeket ép ezért nem is vitték kórházba.

Amikor a rendőrség megkérdezte a tanya gazdájától, hogyan és mikor kerültek a tanya udvarára az elrejtett patronok, igen ingadozó és bizonytalan választ kaptak. Először azt hangoztatták a házbeliek, hogy valószínűleg 1918-ban, a Mackensen-hadsereg leszerelésénél rejtették ide a patronokat, majd később azt emlegették, hogy a vörös hadsereg ástott el ott lőszerkészletet.

A nyomozás további folyamán a hatóság robbantási szakértőket kért felettes hatóságától, akik december végén meg is tartották a vizsgálatot. A szakértői vizsgálá-

lat megállapította, hogy a Magyar Király bálterme ellen elkövetett merényletnél ugyanolyan patronokat használtak a bombában, amilyenek a szőlőhegyi tanya udvarán elrejtett patronok voltak.

A csongrádi rendőrség még e nagyjelentőségű szakértői vélemény után is titokban folytatta a nyomozást és megfigyelte, hogy kik fordulnak meg a tanyán. Hosszu heteken át folyt a figyelés ma már igen érdekes és értékes adatok állnak a rendőrség rendelkezésére.

Időnkint ugyanis megfordulnak abban a házban olyan csongrádi egyének, akiknek legnagyobb része szerepelt már a nyilvánosság előtt. Ezek az egyének időnkint összejövetelt tartanak, majd a késő esti órákban egyenkint, csendben távoznak a tanyáról.

Ezek az egyének különben egy másik ismert csongrádi ébredő házban is összejönnek olykor és ugyanilyen csendben megbeszéléseket tartanak.

Illetékes helyen szerzett információ szerint vannak jelek, melyek alapján ezeknek az embereknek közül van a bombamerénylethez és ezek közül a legtöbbre már az első nyomozás alkalmával is irányult Borbola rendőrtanácsos és Weber rendőrkapitány gyanúja.

## A hétfői városi közgyűlés tárgyalja a szakadatlan áramszolgáltatást.

Negyvenkilenc pont a tárgysorozatban. — A városi tűzoltóság ügyét is tárgyalni fogják.

A város képviselőtestületének január havi ülését 26-án, hétfőn, délelőtt kilenc órákor tartják meg. — A tárgysorozatban negyvenkilenc pont szerepel, amelyek között nagyon sok olyan kérdés kerül a képviselőtestület határozata alá, amelyek a város társadalmát nagyon is közelről érintik. Ilyen elsősorban a villamosművek igazgatóságának előterjesztése új nyersolajmotor felszerelése ügyében. E tárgyba szorosán kapcsolódik be a szakadatlan áramszolgáltatás kérdése is.

A tárgysorozat első pontja a múlt év december havában történt végrehajtásokról szóló jelentés. Köztudomású, hogy a szanaló bizottság hivatalokat vont össze és több állásról megállapította, hogy azok feleslegessé váltak és így több városi alkalmazottat bocsájtottak el január hó 1. napjával. E létszámapasztásokról szóló jelentés be fog számolni az ügyviteli szabályzatban történt módosításokról is. Ezután

Elsőrendű minőségű

**csöves tengeri kapható**

állandóan

Telefon 63.

**SZANTÓ ANDOR gabonakereskedőnél, Sarkadi N. Antal-utca 20. szám alatt.**

**Mezőgazdasági gépraktár.**

Elsőrendű vetőgépek, ekék, boronák, morzsolók, repavágók stb. előnyösen kaphatók

**Széchenyi Gőzmalom R. T. telepén.**

<b>Telefon</b> <b>5.</b>	<b>Építetők és építkezők figyelmébe!</b>	<b>Telefon</b> <b>5.</b>
	Kerámít-lapok minden méretben, kerámít-téglák, chamotte-föld és chamotte-téglák kaphatók	
	<b>a Zsoldos Részvénytársaság gyártelepén.</b>	

belügyminiszteri rendelet következik, amely az anyakönyvi kerületek szervezeti és személyi ügyeire vonatkozik. Majd a polgármesternek adandó felhatalmazás felett való döntés következik, amely jogot ad a polgármesternek arra, hogy 1500 aranykorona erejéig elnökiileg utalványozhasson.

A negyedik pont a villamosmű igazgatóságának előterjesztése új Disel-motor beállítása tárgyában. Amint említettük, az új motor lehetővé teszi, hogy Szentesen szakadatlan áramszolgáltatást teljesítsen a villamosmű. A kérdés annyira fontos és a város lakosságának oly jogos követelése, amely megköveteli, hogy a város képviselőtestületének tagjai nagyobb számban jelenjenek meg. Az egyházi iskolák iskola-fenntartási segély kérelme után a polgármester előterjesztése következik, amelyben azt javasolja, hogy a hivatalos órák jelenlegi rendjét változtassák meg és az azelőtt érvényben volt megosztatlan munkaidőt állítsák helyre.

A következő tárgypont a Zseni patikajogositványának elnyerésére beadott pályázatok közül három olyan pályázó kijelölése, akiket a képviselőtestület alkalmasnak vél arra, hogy a gyógyszerár jogát elnyerjék. A Zseni patikára huszonnégy pályázatot adott be és az ezek közül való kijelölés körül nagyobb vita keletkezhet. A kereskedelmi miniszternek egy rendeletét, majd a régészeti társulatnak anyagi támogatás iránt beadott kérelmét fogják tárgyalni. — A régészeti egyesület oly jelentős kulturális munkát és hivatást tölt be, hogy kétségtelennek látszik, a közgyűlés minden biznnyal, kellő segélyben fogja részesíteni a Történelmi és Régészeti Egyesületet.

Emlékeztet, hogy a múlt havi közgyűlésen Berényi János keményseprőmester és társai kérelmet terjesztettek a képviselőtestület elé, amely oly kifejezést tartalmazott, hogy a képviselőtestület bírói utra kívánta terelni az ügyet. Berényi János és társai kérelmet intéztek a közgyűléshez, amelyben a képviselőtestülettel használt kifejezést bocsánatot kérnek.

A következő pont ugyancsak a város közönségének legszélesebb rétegeit érdeklő kérdés lesz. A tanács előterjesztést fog tenni a városi jéggyár hasznosítása tárgyában. A kérdés kellő előkészítésére a város gazdasági tanácsnoka értekezletet hívott össze péntek délutánra, amelyen mindazok résztvesznek, akik közegészségügy vagy közélettel kapcsolatban jeget fogyasztanak. Meghallgatásuk feltétlenül a kérdés élesebb megvilágítását fogja eredményezni, így remélhető, hogy a jéggyár fontos ügye dülőre jut és a nyári jégszükséglet, a jéggyár üzembehelyezésével, biztosítható lesz. A városi szegények ruhaneműekkel való ellátása után, a belügyminiszternek a városi tűzoltóság fejlesztése ügyében érkezett leiratot fogják tárgyalni. Több derekegyházi lakos kérelmére a derekegyházi iskola és a lénia utat összekötő dülőnek községi dülőutak közé való felvétele felett dönt a képviselőtestület. Több nyugdíjkerény, valamint adásvételi szerződések letárgyalása után a városi gőzfürdőnek villanyvilágítással való ellátása felett való döntés következik. Ezután a vágóhídi felügyelő, a mázsakezelő, a három toronyór fizetésjavítási kérelme következik. A tanács bejelentést tesz a tisztviselők magánfoglalkozásáról és négy illetőségi ügy letárgyalásával ki is merül a tárgysorozat.

## A Szeder-föld ügyével a Hadróá vasárnapi közgyűlése foglalkozik.

Meghívták az adományozót a közgyűlésre.

A Hadróá január 5-én megtartott választmányi ülésén a csoport elnöke, alelnöke és két választmányi tagja lemondott. Ez a körülmény szükségessé tette, hogy a Hadróá rendes évi közgyűlését a legrövidebb időn belül összehívják. A január 25-ére hirdetett közgyűlés előkészítésére újabb választmányi ülést hívtak össze annyival is inkább, mert Szeder Ferenc János dr. levelet intézett a Hadróához, hogy a hónap közepén megtartandó választmányi ülésen személyesen ohajt résztvenni.

A választmányi ülésen huszonöt választmányi tag jelent meg. Az elnöki széket Erdőháti Nagy Ferenc — akit a választmány ideiglenesen ruházott fel az elnöki tisztséggel — foglalta el. A választmányi ülés megnyitása után a múlt ülés jegyzőkönyvét ismertették, amelyet a választmány egyhangulag elfogadott. Hitelesítés után a közgyűlés előkészítésére vonatkozó tárgysorozatot vitatták meg. A múlt évi zárszámadások és pénztári elszámolások ismertetése után — amelyet a választmány magáévá tett — áttértek a megüresült tisztségek betöltésére való indítványra. A közgyűlés elnököt, alelnököt és négy választmányi tagot fog megválasztani s a választmányának az volt a feladata, hogy a tisztségekre a hivatalos jelöltek személyében megállapodjon. Nagy Ernő ügyvezető igazgató javasolta, hogy elnöknek Gilicze Antal, első alelnöknek Erdőháti Nagy Ferencet második alelnöknek pedig Aradi Józsefet jelöljék. A két választmányi tagságra anarcsi Tegzes Kálmán rendőrfőfelügyelőt és Kuczik Gyulát ajánlotta. A másik két betöltendő választmányi tagságra a választmány ajánlatát kérte. Az ügyvezető igazgató javaslatát a választmány egyhangulag elfogadta, majd pedig Erdőháti Nagy Ferenc elnök javasolta, hogy Erdei Dánielt válasszák be, Barakonyi Antal választmányi tag pedig Szabó Imrét ajánlotta a negyedik megüresült választmányi tagságra. Rövid vita indult meg ezután, amelyben Lovas Lajos, Barakonyi Antal és vitéz Tóth János vettek részt. Végül is az előterjesztést elfogadták s így a közgyűlésen a megüresült tisztségekre ajánlottakat fogják hivatalos jelöltként szerepeltetni.

### A Szeder-féle föld ügye.

Nagy Ernő ügyvezető-igazgató emelkedett szöszlőre. Sajnálatosul jelenti be, hogy dr. Szeder Ferenc János, a Szeder-föld adományozója a választmányi ülésen nem jelent meg. Szeder Ferenc dr. a múlt választmányi ülésre levelet küldött, amelyben arra kérte a választmányt, hogy január közepére újabb választmányi ülést hívjanak össze, amelyen feltétlenül részt akar venni.

*Az akkori választmányi ülésen betegség miatt nem jelenhetett meg. Szeder Ferenc dr.-t levélben hívták meg a jelen ülésre, de Szeder Ferenc dr. nem tisztelte meg a választmányt jelenlétével. Az az üzenet érkezett, hogy a választmányi ülésre meghívó levél későn érkezett és így az adományozó — mert Terehalmára ment vadászatra — nem vehet részt.*

Ezek után — folytatta Nagy Ernő — a választmány határozatát kell kérnie, hogy milyen eljárást kövessen tovább. Javasolja, hogy Szeder Ferenc dr.-t a vasárnap tartandó közgyűlésre hívják meg, hogy ott a Szeder-föld adományozási okiratára, illetőleg az adományozott földnek házhely célokra való szétosztásához szükséges intézkedéseket megtegyék, illetve megtudja a közgyűlés, hogy miként is áll a Szeder-föld ügye.

Ezután megemlékezik arról a hírről, amely szerint a rokkant-egylet gyűlésre készül. Köztudomásu, hogy Szeder Ferenc dr. a rokkantknak adományozott földet a régi rokkant egyletnek adta azzal, hogy a felosztásra nézve az intézkedjen. Amikor 1920-ban a rokkant-egylet alapszabályait a belügyminiszterhez felterjesztették, azt azzal hagyták jóvá, hogy működését csak addig engedi meg a miniszter, míg a Szeder-féle föld felosztása be nem fejeződik. Az indokolás úgy szölt, hogy a Hadróá — amely megalakult — feleslegessé teszi az újabb rokkant-egylet megalakítását. 1920. február 6-án a rokkant-egylet rendes évi közgyűlést tartott, amelyen

*azt a határozatot hozták, hogy a Szeder-féle föld felosztását és az azzal kapcsolatos valamennyi intézkedést a Hadróá-ra ruházzák át. Ezzel természetesen a rokkant-egylet teljesen kikapcsolta magát a Szeder-féle föld ügyéből és ennek lebonyolítása a Hadróá feladata lesz.*

Most azt híresztelik, hogy a rokkant-egylet gyűlést akar összehívni, amelyen a Szeder-föld kérdésével akarnak foglalkozni. A múlt év február 10-én Köver Imre dr. azt javasolta, hogy a Szeder-földet még egyszer veteményszélekre adják ki, arra való tekintettel, hogy az idő előrehaladt és a házhelynek való felparcellázás nem indulhat meg, a földet pedig hasznosítani kell. Éppen ezért javasolta, hogy a múlt gazdasági évre veteményszélekre adják ki a rokkantak részére a Szeder Ferenc dr. által adományozott földet. Novák József akkor ellenjavaslatot tett, amelyben azt indítványozta, hogy ne

Az eddigi **mélyen leszállított áraknál is olcsóbban vásárolhat** most

## a Mi Boltunk-ban

zománczott edényeket, háztartási és konyhafelszerelési cikkeket, **husvágógépeket** és az összes vasárukat. Kossuth-utca 20. 178

Karvini szénből égetett légszeszgyári

**KOKSZOT**

bármilyen mennyiségben legjutányosabb árral szállít **Rónai László** Klauzál-u. 34.

Ugyanott s a r o g l y á s t a l i c s k a 160.000 ezer koronáért k a p h a t ó.

vetemény, hanem házhelynek osszak ki a földet. A megejtett szavazás eredményeképpen 36-an a veteményföld, 230-an pedig a házhelynek való kiosztást fogadták el.

A régi egyet közgyűlési határozata alapján már nem jogosult arra, hogy a Szeder-föld dolgában intézkedjen, mert hiszen annak lebonyolítását a Hadróá-ra ruházta át.

*A választmány végül is úgy határozott, hogy az ügyvezető-igazgató Szeder Ferenc dr.-t hívja meg a közgyűlésre és az adományozó adjon felvilágosítást, hogy miként értelmezi ajándékozását. Ennek az ügynek végre is dűlőre kell jutnia.*

Lovass Lajos indítványozza, hogy Nagy Ernő ügyvezető igazgatót bízzák meg, hogy a Szeder föld ügyét legjobb belátása szerint a lehető sürgősen hozza dűlőre és az ügy érdekében minden lehetőt kövessen el.

Barakonyi Antal hasonló értelmű felszólalása után vitéz Tóth János ugyancsak azt kívánja, hogy Szeder Ferenc dr.-t hívják meg a közgyűlésre, akkor álláspontját az adományozás ügyében fejtsse ki.

A választmány úgy határozott, hogy az ügyvezető igazgatót teljes jogkörrel ruházza fel, hogy a Szeder föld ügyét a legjobb belátása szerint oldja meg.

Az indítványtétel során Barakonyi Antal arra nézve kért megnyugtató kijelentést, hogy a Szeder földből a hadiözvegyek is részesülhetnek.

Erdőháti Nagy Ferenc elnök kijelenti, hogy az adományozás úgy szól, hogy Szeder Ferenc a hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvaik egyletének adta a földet, tehát ez minden valószínűség szerint mind a három kategóriára egyforma jogokat jelent. Külömben is amíg a végleges adományozási okiratot meg nem kapják, amelynek alapján a telekkönyvi átírás megtörténik, érdemleges választ adni nem lehet.

Végül Nagy Ernő ügyvezető-igazgató záró szavaiban elmondja, hogy a választmány a tisztikarral együtt tartozik felelősséggel a közgyűlésnek és meg van győződve arról, hogy a Hadróá vasárnap délutáni közgyűlése legteljesebb megelégedéssel fogja tudomásul venni a Hadróá tisztikarának beszámolóját.

## HIREK.

### A kondásbíró és az adókiadó

Megkezdődött az első költségvetés tárgyalása, lezajlott az első tárgyalási nap. Egyik szónok a másik után állt fel, hogy a javaslat elfogadásának kijelentése mellett megtegye kritikai megjegyzéseit. A sérelmek felsorakoztatása között figyelemreméltó és helyet követel magának Lovász János kisgazda képviselő beszéde, melyet nem igen fognak az ablakba kitenni az általunk tisztelt adókiadó urak. Lovász János hamisítatlan kisgazda, nem olyan mondva csinált, tehát nyíltan is beszél és nem rejt gondolatát a véka alá, még az adókiadók kedvéért sem. A vidéki emberek nem az adózást, hanem az igazságtalanságokat kifogásolják, mondja Lovász János. Amikor az egyszerű kondásbíró ki tudja vetni mindenkiére állatai után a terhet, akkor a tanult adókiadók az állami terhek elosztásánál hibát hibára halmoznak. Nem tudjuk, hogy hány kondásbíró és hány adókiadó olvassa el Lovász János költségvetési beszédét, annyi azonban bizonyos, hogy a kondásbírák sokkal népszerűbbek ma Magyarországon, mint az adókiadók. A kondásbíró végreményben primitív lélek és nincsen megkenve annyi hájjal és csalafintasággal, mint amennyi már a mesterség természetéből is adódik azoknak a hivatalnokoknak, akik az adóajstromok hosszú sorát böngészik és egyetlen feladatukat a számok felfelé való javítása képezi.

— **Feuer Tibor.** Aki ismerte, csak szeretni tudta, Vidám, derűs, örökké mosolygó fiú volt. Amikor kikerült az iskola padjai közül ezer színes vággyal, ezer nagyratörő reménységgel megrakotain indult el az életuton, mely könyörtelen kegyetlenséggel vitte rohamléptekkel a megsemmisülés örvénye felé. Özvegy édesanyjának szemefénye, büszkesége dől ki a sorból ott túl a végeken, a magas Kárpátok hegyormán, ahová az aggódó anyai szív küldte ki erőt gyűjteni láztól sorvadózó testébe. Könnyes szemmel bucsuzott el félével ez előtt barátaitól. Lelkéből elröppent egy mély sóhaj, amikor átgördült a rohanó mozdony kereke a magyar határon. Talán érezte, hogy sóha többé viszont nem látja ezt a kis alföldi várost, mely édesapja halála után második otthona lett. Sirt és remegett, egész bensője feljajdult lelkében az élei fájdalma a percekre kiszabott életért. A láz pedig eszevesztett sietéssel vonszolta a halál birodalmába. Az ősz már ágyban találta. Beteg tüdeje szitává ritkult, arcán lázrózsák ültek és ha melléből az éj sötétjében felszakadt a köhögés, könnyel áztatta habfehér párnáját. Nem magát siratta, nem magát sajnálta, hanem szegény édesanyját, aki úgy féltette, úgy őrizte, mint gyászborult életének egyetlen csillogó kincsét. Néhány héttel ezelőtt levelet írt: „Haza szeretnék jönni, megpihenni édesanyám karjai között.” Erte mentek és amikor színes szavakkal, szívének még egy utolsó dobbanásával, lelkének még egy utolsó felujjongásával maga elé rajzolta a viszontlátás mennyei boldogságát, a meleg otthon bensőséges fogadását, hirtelen elnémult örökre. Feuer Tibor a legjobb fiú, a legjobb testvér, a legjobb barát, nincs többé. Testét magábfogadja a föld, de a lelke, a szíve, a hangja velünk marad továbbra is, velünk sir, velünk örül, velünk ujjong, mert nemes volt és szelid, bűn nélkül való.

— **A szanáló bizottság ülése.** A városi szanáló bizottság pénteken délelőtt 9 órakor ülést tart.

— **Változás a telekkönyvvezetőségen.** A járásbíróval mellett működő telekkönyvi hatóság vezetésében változás állott be. Fuchs Béla állami telekkönyvvezető nyugalmába vonult, Kovács Antal pedig elhunyt és így a szentesi telekkönyvi hivatal vezető nélkül maradt és éppen ezért a szegedi törvényszék elnöke úgy intézkedett, hogy Józán Gyula telekkönyvvezetőt Makórról a szentesi telekkönyvvezetőségre rendelte szolgálatra. Józán Gyula megbízása egyelőre ideiglenes jellegű. Az állás betöltéséről a végleges döntés rövid időn belül megtörténik.

— **A Szentesi Jótékony Nőegylet kulturdélutánja.** A Szentesi Jótékony Nőegylet nagyszabású kulturdélutánt rendez folyó hó 25-én (vasárnap) délután 5 órakor a vármegyeház nagytermében. A megnyitó beszédet tartja Böszörményi Jenő református lelkész. Történet a Körös partról, írta Nil, zongorakíséret mellett előadja Zilahy Boriska. Hegedűszó, előadja Szabadi Sándor hegedűművész, a kecskeméti városi zenede tanára. Deák Ferenc kosara, írta gróf Vay Sándor, felolvassa dr. Albertenyi Andorné. Rákóczi induló Liszt Ferenc átírásában, két zongorán nyolc kézre, előadják: Matéffy Annuska, Zsoldos Zsuzsa, Dobay Andor és Zsoldos Géza. — Talán mondanunk sem kell, hogy a Jótékony Nőegylet kulturdélutánja iránt óriási az érdeklődés. Jegyek elővetelben kaphatók mátol kezdve Virágos T. Ferenc divatáru üzletében.

— **Értekezlet a jéggyár ügyében.** A jéggyári bizottság legutóbb tartott ülésén elhatározta, hogy a jéggyárat még a nyár beállta előtt üzembe helyezik. Megbízta a tanácsot, hogy a jéggyár ügyét vigye a helyi közgyűlés elé. Ennek megtörténte előtt értekezlet lesz a városházán, amelyre meghívják a gyógyszerészeket, cukrászokat, henteseket, mészárosokat, tehát mindazokat, akik jeget használnak, hogy a kérdés megvitatása céljából, jelenjenek meg pénteken délután 3 órakor a városi gazdasági tanácsnok hivatalában a városházán.

## A KEDVEZMÉNYES

áru mozijegyutalványokat a

**CSÜTÖRTÖKI  
SZENZÁCIÓS**

**MOZI-  
ELŐADÁSRA**

ma délig  
átvehetik kiadóhivatalunkban  
előfizetőink.

— **Az alispán elutasította kiskoru Pirithy Mátyás gyámjának egyik felebbezését.** A városi képviselőtestület még a múlt évben határozatot hozott, amelyben kimondta, hogy Bazsik Antal a Petőfi szálló jelenlegi albérlőjét üzletvezetőként alkalmazni nem lehet s a kávéház es vendéglői üzemet Bazsik Antal neve alatt kell vezetni. K. Nagy Sándor ügyvéd kiskoru Pirithy Mátyás ideiglenes gyámja ezt a határozatot a vármegye alispánjához megfelebbezte és felebbezésében azt kérte, hogy a vendéglői és kávéházi üzemet a kiskoru atyja jogán gyakorolja és Bazsik Antalt üzletvezetőként alkalmazza. Az alispán a felebbezést elutasította és így a kávéházi és vendéglői üzemet az albérlő, iparendelője alapján folytatják.

— **Szentesen is megalakul a Levente Egyesület.** Az ifjuság testnevelésének testi és szellemi kulturájának fokozására hozta meg a nemzetgyűlés a testnevelési törvényt, amely kötelezővé teszi mindazon ifjaknak a testezés fokozott művelését, akik az iskolai tanulmányaikat befejezték, de életük 21. évét még be nem töltötték. E cél érdekében országszerte Levente Egyesületek alakultak, amelyekbe 12—21 éves korig minden iskolába nem járó ifjunak be kell lépni. A törvényes rendelkezésnek természetesen érvényt kell szerezni és ezért mindenütt megejtették a testnevelésre kötelezettek összeírását. Szentesen 2788 ifjat írtak össze. Nemrégiben a törvény értelmében megszervezték a városi testnevelési bizottságot, amelynek tagjait az alispán már ki is nevezte. A bizottság tegnap ülést tartott, amelyen elhatározták, hogy a Levente Egyesület alakuló közgyűlését február 8-ára hívják össze. Az alakuló közgyűlésen városunk zsinava részt fog venni, mert a testnevelés kérdésének fontossága mindenkit át kell, hogy hasson. Hisszük, hogy a szentesi Levente Egyesület közgyűlése fordulópontot jelent ifjuságunk testi és szellemi fejlődésében.

— **Szivenszurta magát egy gádorosi legény.** Pörneki András 23 esztendő gádorosi legény szombatrol vasárnapra virradó éjszaka szivenszurta magát s nyomban meghalt. Az öngyilkos legény már hosszabb idő óta hangoztatta, hogy életét meguntta, mert semmiféle célja nincs életének. Szombaton reggel egymillió koronát vitt magához s azzal mulatni ment. Utolsó éjszakáját mulatozással töltötte el s huzatta a vig és szomorú nótákat a bandával. Amikor mulatozását befejezte, hazament sógorának lakására s egy papírlapra bucsu-levelet írt. Bucsú levelében bocsánatot kért hozzátartozóitól, mert az egymillió koronát azzal az ürüggyel vitte el, hogy egy barátjának adja kölcsön, holott ez nem igaz. Bucsúoraiban azt kívánja, hogy zenezóval temessék el. Hat koszoruslegény és hat koszorusleány kísérik ki utolsó útjára. Miután levelét megírta, a disznóölésre kifent kést szívébe tette. Pörneki András nyomban meghalt.

— **Mi lesz február hó 8-ikán?** az öszszszervezett munkásság műkedvelővel egybekötött táncestélye. Hol? — A Tóth József-színházteremben. 350

— **Orvosi hír.** Dr. Kun Andor hazaérkezett és a rendelését újból megkezdte Horváth Mihály-utca 12 sz. alatt. 351

— **Felhívás.** A lakásügyi hatóság felhívja mindazokat, akik 1924. évi augusztus hó 1-től a mai napig a város területén lakást változtattak anélkül, hogy erre a lakásügyi hatóságtól engedélyt kértek volna — vagyis lakásukat érvényes lakásigazolvány nélkül foglalták el, a lakásigazolványukat folyó évi február hó 1-ig a lakásügyi hatóságtól a hivatalos órák alatt — (Allami rendőrkapitányság, Városháza, földszint 17. számú ajtó) — annál is inkább váltsák ki, mert ennek elmulasztása esetén ellenük nemcsak a kihágási eljárás tétetik folyamatba, hanem a lakásrendelet 22. §-a értelmében ezeknek lakásai folyó évi február hó 1-től hivatalból fognak igénybevétni oly igénylők részére, akik lakás-szükségben szenvednek. Szentés, 1925. évi január hó 21-én. Tary, m. kir. rendőrkapitány, a lakásügyi hatóság vezetője.

— **Jótevény Nőegylet kultur-délutánja január 25-én.**

— **A szentesi gyümölcs, szőlő és zöldségtermelők szövete** ezúton értesíti tagjait, hogy a múlt év július 24-ikén tartott rendkívüli közgyűlés határozata értelmében üzletrészenként egy arany korona (17.000 korona) január hó 31-ig fizethető be kamatmentesen, azután a szokásos kamatok felszámítottak. A fizetések Untermüller Ernő ur könyvkereskedésében vagy a szövetezet telepén (Nagyhegy, 250. sz.) teljesíthetők. Felkéri a szövetezet igazgatósága mindazon tagokat, akik a ráfizetést nem teljesítették, hogy azt minél hamarabb eszközölni sziveskedjenek, miután a tökélemelésből remélhető bevétel teljes egészében fedőzi az eszközölt beruházásokat és így az elérhető jövedelmet nem kell adósságok törlesztésére fordítani, de megfelelő osztalékokra használhatjuk fel. Tudatjuk azt is, hogy akik a befizetést teljesítették, azok a szeszfőzésnél külön kedvezményben részesülnek. 245

— **Dr. Vadász Aladár orvos** külföldi tanulmányjáról visszaérkezett és rendelését megkezdte **Bartha János-utca 12. szám** alatt, Weisz Jakab gabonakereskedő házában. (Kispiac.) 352

— **Uj főzdénk** üzemét január 22. (csütörtök) megkezdte. Minden főzendő anyagot vállalunk. Előzetes bejelentést tenni és előleget fizetni nem kell. Szentési Gyümölcs, Szőlő és Zöldségtermelők Szövetezete. 354

— **Földmérést,** tervezést vállal **Schiller Imre** okleveles mérnök Kossuth-u. 8. Takarékpénztár.

— **A nagybecsű vevőközönség** azon része, amelyik az árral szemben magát az áru **minőségét** is nézi, elsősorban tőlünk vásárol, mert rájött arra, hogy a „nagymérvű” árszállítás, az áru **minőségének** egyidejű leszállítása nélkül el sem képzelhető. Tisztelettel: Csúray Ferenc és Fia kalaposok, Petőfi-utca 3. 11

## EGYESÜLETI HIREK.

**A Stefánia Szövetség igazgatósági ülése.** A Stefánia Anya- és Csecsemővédő Szövetség helyi fiókja folyó hó 23-án, pénteken délután 4 órakor a polgármesteri hivatalban igazgatósági ülést tart. — Az ülés tárgysorozata a karácsonyi ajándék kiosztásáról való elszámolás bemutatása. Tekintettel a tárgy fontosságára, az igazgatósági tagok minél nagyobb számban való megjelenését kéri.

**Felhívás.** A szentesi Ipartestület ma, csütörtök este 6 órakor az Ipartestületi színház nagytermében rendkívüli közgyűlést tart, melyre az össziparosságot, valamint a kereskedőket ezúton hívja meg az Elnökség és tekintettel a rendkívüli fontosságú tárgyakra, teljes számban való megjelenésüket kéri az Ipartestület Elnöksége. A gyűlés tárgya: 1. Állásfoglalás a forgalmi adó ügyben hozott sérelmes rendel-

kezések hatályon kívül helyezése és 2. az Országos Balesetbiztosító és a Munkásbetegsegélyező Pénztár által a munkaadókra kirótt elviselhetetlen és jogosulatlan terhek elleni teendőikben határozathozatal.

**A Szentési Kereskedő Ifjak szereplése Csongrádon.** A Csongrádi Iparos Műkedvelő Csoport és a Szentési Kereskedő Ifjak Egyesülete karöltve a csongrádi kereskedő ifjakkal saját könyvtáralapjuk javára 1925. évi január hó 24-én, a Magyar Király-szálloda Kaszinó nagytermében táncos-egybekötött műsoros-estélyt rendez.

**Az Állami Altisztek teacstélye.** Az Állami Altisztek és Hasonló Köz- és Magánalkalmazottak Nyugdíjpótló Egyesületének szentesi csoportja családi teacstélyt rendez a Zöldfa vendéglőben január hó 31-én este hét órakor.

**A Szentési Kereskedők Egyesülete,** mint értesültünk február hó 21-én a Tóth József színháztermében műsoros estélyt rendez. A nagyszabásúnak ígérkező előadáson több mint negyven helybeli műkedvelő vesz részt. Az estélyre névre szóló meghívók küldetnek ki. A jegyek már most jegyezhetők Virágos T. Ferenc üzletében.

## MOZI.

**Hanni Weisse-est!** Studium film! Nagy szenzációs előadás! Ma, csütörtökön este pont 6 és 8 órakor színe kerül „Angol Híradó” a külföldi eseményekről. „A szent-othmari gyujtogató” dráma 6 felvonásban. Főszereplők: Hanni Weisse és Paul Hartmann. Egy kis osztrák faluban történt sok-sok évvel ezelőtt. Itt élt Engel igazságügyi tanácsos a gógös, büszke ur, kedves és szép kis leányával, Márhával. Mathias Freudlofer, a falucska tanítója szerette Márhát és a leány is őt. Johannes, Mathias bátyja, aki községi írnok volt, szintén szerette a leányt és ez a titkolt, sohasem viszonzott szerelem nagy bajok, sötét tragédiák kuforrása lett. Johannes ügyes eselszövésével úgy intézte a dolgokat, hogy Engel tanácsos módfelett felháborodott a koldus tanító szerelmén és nemcsak házából utasította ki, de állásától is megfosztotta. Mathiasnak hát el kellett válnia szerelmes Márhájától stb. Egy amerikai burleszk, vigjáték. 12

## KÖZGAZDASÁG.

**A főbiztos már nyereséget vár.**  
A szanalás megkezdése óta immár nyolcadik jelentését adja ki Smith Jeremiás, a szanaló főbiztos. Ebből a jelentésből sok olyan momentumot lát kicsillani az olvasó, mely a súlyos gazdasági helyzet mellett is reménysegekre jogosít fel. Így a főbiztos január hóban közel kétmillió aranykorona feleslegre számít. Ez mindenestre nagy haladás, csak azután el ne vérezzen bele az adófizető polgárság, mely végeredményben kiizzadta véres verejtékkel ezt az előirányzott kétmillió aranykorona nyereséget.

### Emelkedik a buza ára.

Az üzlet irányzata tegnap is szilárdabb volt. A buza 2500, a rozs pedig 5000 koronával drágult. A forgalom igen szerény ke-  
retek között mozgott, mert áru nem került a belföldről piacra.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki buza 597.000—607.500, pestvidéki 595—605.000, rozs 490—495.000, takarmányárpa 400—420.000, sörárpa 490—515.000, zab 410—430.000, tengeri 290—295.000, korpá 252—257.500, repce 660—690.000 korona.

### Nemesfémpiac

Ezüst egykoronás 6150—6350, kétkoronás 12.300—12.700, forintos 16.500—17.000, ötkoronás 31.500—32.500, szinezüst 1500—1550, szinarany 49—49.500, arany huszkoronás 315—316.000 korona.

## Anyakönyvi kivonat.

(1925. január 1-től január 16-ig.)

**Születtek:** Fórián János, Csányi Mária, Grünstein György, Piti Ferenc, Török János, Jordán Zsigmond, Uj Mária, Meilinger Mária, Hajdu Kiss Erzsébet, Csucs Lujza, Vass Ilona, Gajda Antal, Sággy Gertrud, Török Imre, Biácsi Erzsébet, Szabó János, Szénási János, Sipos József, Molnár István, Gergely Piroška, Stephanov István, Opanszki Pál, Kanfi H. Sándor, Kunoss Mária, Burkus László.

**Házasságot kötöttek:** Tóth József Fekete Eszter, Molnár Imre Kereszturi Jusztina, Csáko Imre Demeter Zsófia, Fenyvesi Sándor Pusztai Erzsébet, Sipos Ferenc Kasza Juliánna, Kocsis István Kiss Eszter, Hacker Dezső Fried Ilona, Fodor János Kovács Mária, Pardi László H. Tóth Etelka, Labádi Sándor S. Szabó Juliánna, Ribák János Dobrai Rozália, Dávid Péter Kanfi H. Mária, Török Imre Németh Rozália, Ábrahám Péter Fazekas Zsuzsanna, Dóczy Gábor Táczy Szabó Klára, Pataki István Orgován Franciska.

**Elhaltak:** Földvári Nagy Antalné 22, özv. Stammer Jánosné 58, Juhász Bóka Péter 76, Molnár Sándorné 52, özv. Lantos Andrásné 75, özv. Bagi Józsefné 64, Gránicz Anna 10, Bodnár Józsefné 73, Szabó Imre 61, Botos Mihályné 67, Malkócs István 18, özv. Csala Nagy Istvánné 81, özv. Parsang Jánosné 78, Dezső Antal 49, Berényi Gábor 67, özv. Dózsa Károlyné 75, Bornstein János 61, Schwarcz Mórné 52, Török Juliánna 28, özv. Puruszkai Antalné 89, Váci László 7 éves, Ribák György 3, Dezső György 3 hónapos, Kórógyi Ferenc 3 napos.

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.

Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Alulírottak fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a felejthetetlen jó férj, apa, nagyapa és testvér

### VECSERI IMRE

gazdálkodó életének 72-ik. boldog házasságának 41-ik évében, hosszas szenvedés után f. hó 20-án jobblétre szenderült.

Temetése f. hó 22-én, csütörtökön délután fél 3 órakor lesz a református egyház szertartása szerint a Zrínyi-utca 22. számú gyászszobától a református Alsó-temetőbe.

Szentés, 1925 január 21.

349 A gyászoló család.

## Önkéntes árverés.

II. ker. Deák Ferenc-utca 138.

sz. alatt f. évi január hó 22-én, csütörtökön délután 2 órakor egy éves szobabutor és egy pár lóra való fehér kulcsoszsorszám lesznek eladva. 314

## Árverési hirdetés.

Egy 2 éves tenyésztési célokra alkalmas vöröstarka fajbika január 25-én, azaz vasárnap délelőtt 11 órakor a Zsoldos Részvénytársaság Sarkadi-telepén (Bartha János-utca 5. szám) önkéntes árverésen eladatik. Érdeklődők felvilágosítást kaphatnak a Zsoldos R. t. központi irodájában.

— Február hó 14-én Jótevény Nőegylet fehér Rózsa-estélye.

Szabadalmazott

**Multiplicator cserépkályha.**

Óriási tüzelőanyag megtakarítás!

Füthető: szalmával, fával, tengeri szárral vagy kukorica csutkával.

Gyönyörű szobadisz. Felvilágosítást ad és minta megtekinthető a Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztályánál.

**Személyesen győződjön meg**hogyan a legjobb, legolcsóbb fedőanyag a **cementcserép.** 248Uj kerítés és drótkerítéshez **vasbetonoszlopot**vegyen, soha el nem rothad, olcsóbb a fánál. — Uj építkezéshez **lábazati követ** piros, fekete, szürke színben terv szerint készítik. — Kérjen díjtalan árajánlatot.**Pálffy Imre,** Simonyi Ernő-utca 7.**Önkéntes árverési hirdetemény.**Moldován Mihálynak Nagynyomáson egy házföldjét (szomszédok Sarkadi-asztalos és Török Antal) f. hó 26-án, hetfőn délelőtt 10 órakor önkéntes árverésen irodámban eladom. **Dr. Péter Ernő,** ügyvéd. 355**P A T R I A**

adás-vétel iroda hirdetésel. Kossuth-utca 17. (Nagy Imre ur házában.)

**ELADÓ:** 88

2 hold föld a Kurcaparton, belgárkertészetre igen alkalmas.

3 hold föld a vásárhelyi kövesut mellett. 21

2 házföld Szent-Lászlón.

1 ház a Nagygörgös-utcában sürgősen, olcsón.

1 jóforgalmu fűszerüzlet, áruval, berendezéssel

3 hold föld az Alsóréten, részletfizetésre,

6 hold föld a Vekerzugban tanyával.

2 hold föld a Nagyhegyen tanyával.

1 hold föld a Nagyhegyen tanyával házért is elcseréli, részletre is,

2 és fél hold Nagyhegyen 2 szobás és mellék-helyiségekkel.

2 és fél hold elsőrendű föld a Felsőréten,

60 hold föld Mucsiháton tanyával,

40 hold föld tanya nélkül.

Házak: Jókai-, Simonyi-, Vásárhelyi-, Pacsirta-utcákban és sok más helyen.

1 ház a Simonyi Ernő-utcában, melyben 4 padolt szoba van, olcsón.

**VÉTELRE KERES:**

Nagyobb és kisebb birtokokat, hibásabb földeket is. Házakat a város bármely részén. Bérleteket.

**BÉRELET:**

300 hold kaszáló és legelő.

80 hold mürét, öntözhető, március 1-től október 15-ig kiadó. Csak e hó 31-ig köthető egyezség. Jutányos bérlet.

**Varrógépek**

részletfizetésre, jótállással legolcsóbban kaphatók

**Weinberger műszerésznél.**

csend irolaktanyával szemben. Javítások szakszerűen és olcsón készülnek. 7

**TOFFLER LAJOS drogériája**

raktáron tartja az összes

**kötszerféléket,**

u. m. Bruns-gyapot, pólya, 6 gázokat, szárvizeket, 60féle

**kölnivizet, parfümököt, kimérve eredeti üvegben.**

Parfüm- és manikür-kazetták, arckrémeket, pudereket, pipere- és borotvaszappanokat, hajfestőszereket, fésűárut.

**Villamos világítást,**

csengőberendezést, vízvezeték, fürdőszoba-berendezést készít, javít, karban tart.

Költségvetést és műszaki felvilágosítást díjtalanul eszközöl

**Blum Mihály**

86 Kossuth-utca 11. (Farkas Eugénia-ház).

**FEUERER-féle szabadalmazott****ágybetétek, kocsikulcsok,**

a létező legjobbak, könnyen

kezelhetők. — Az összes kárpitos-munkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek

nek **FEUERER ÁRMIN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 4**Tüzifa!**

Elsőrendű hasábos, tuskóztott és aprított Prima porosz fűtőszén, gázgyári diókoks, azonnal házhoz szállítva legolcsóbban kapható:

**Bárdos** 25

fakereskedőnél Kossuth-utca 33.

**Hirdessen lapunkban.****Elegáns,** 14  
**tartós, olcsó,**  
**megbízható****cipőket csak RAPPAINÁL****vásárolhat.**  
**Kossuth-utca**  
**26. szám.**

Saját érdekében tekintse meg raktáramat. — Mérték szerinti megrendelések gyorsan és pontosan készülnek.

**Névnepokon**disznótoros vacsorákon, lakodalmakon ünnepeken követelje mindenütt csak a **Kaszinóban** kapható**tokajhegyaljai szomorodi bort**mely házhoz kihordva literenként **20.000 korona.**

Elsőrendű konyha, naponta friss csapolású sör! Meleg helyiségek! Pontos kiszolgálás! Szíves pártfogást kér 21

**ifj. Soós József vendéglős.**

Nagyobb mennyiségű hordók vannak eladók.

**Gazdák figyelmébe!**

Faragott kocsirud, gabona- és hólapát, favilla, sütőlapát, ásó, lapát és kapanyelek, kőrés és iharfajárom-fejek állandóan raktáron 26

**Bárdos fakereskedőnél**

Kossuth-utca 33.

**Saját érdeke, ha akar venni**cipőt,  
kalapot,  
inget, nyakkendőt,  
2 harisnyát, hogy**KOVÁCS divatáruházát** (Hariss ház)  
keresse fel.**Előnyomdához a legújabb sablon-minták megjöttek!****Ruganyos magyar kocsi,**mindennemű hajtókocsi részletfizetésre **százezer korona**

havi részlet millióként. Raktárból választva, vagy rendelésre elsőrendű kivitelben jutányos áron. — Javítások gyorsan készülnek

**Zsiga és Ternusz, Bocskay-u. 22.**

szám alatti kocsigyárunkban.

Ezen rovatban minden előfizető havonta négy hirdetést ingyen közölhet

# APRÓ HIRDETÉSEK.

15 szög terjedő apró-hirdetés 6000, minden további szó 600 korona.

## Eladó házak

- Sáfrán Mihály-utca 97 számú ház üzlettel vagy anélkül eladó. 224
- Daru-utca 3 számú ház eladó; értekezni ugyanott. 215
- Eladó Vásárhelyi-utca 2/a szám alatti ház. Felvilágosítás dr. Láncai ügyvéd irodájában, Kossuth-utca 2., vagy a helyszínen nyerhető. 309
- Nagyörvény-utca 81 számú 736 nsz. öl ház eladó; értekezni ugyanott lehet. 210
- Fekete-telep 3 számú ház eladó; értekezni ugyanott. 211
- Temető-utca 17/a számú ház (nagy Nótari-ház) felerésze eladó, azonnal elfoglalható. 28
- Kiserben, kövesúthoz közel, két szobás lakóház cseréptetővel hatvan millióért eladó. Cim a kiadóhivatalban. 336
- Eladó IV. ker. Nagyörvény-utca 5. szám alatti ház. Megbizott dr. Péter Ernő ügyvéd. 321
- Egy 9 és fél öles épület eladó. Cim Kistóke 274. szám, Pataki János. 296
- Páva-utca 4. szám alatt egy új ház, cement, mész, diofa-deszka eladó. 324
- Jókai-utca 30. számú ház és Külsőcsér 22. tanyaszámú 17 hold föld eladó. 340
- Vendövszki örökösök alsóréti-ujtelep 28. számú házuk eladó; értekezhetni Nagyhegy 251. 338
- Báró Harucker-utca 33. és Borza-utca 9. számú házak eladók; értekezni lehet a fenti szám alatt. 342
- Egy 9 és fél öles cserepes épület eladó. Cim Kistóke 274. sz., Pataki János. 296
- Nagyhegy 387. számú ház lakóépülettel együtt olcsón eladó, vagy földért elcserélném, Bocskai-utca 5. 357

## Eladó földek

- 13 hold föld Kistóken Vekerzugban eladó; értekezni Dr. Kanász Nagy Sándorral Szentesi Takarékpénztár. 19
- Magyarország 11 kishold föld eladó. A vételár újkor is fizethető. Alku köthető dr. Péter Ernővel.
- 3 hold föld tanyával Szent-Lászlón eladó; értekezni lehet dr. K. Nagy Sándorral a Szentesi Takarékpénztárban. 20
- 16 hold föld az Alsóréten eladó; értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban 15
- 50 hold föld tanyaépületekkel együtt Szegvár-réten eladó; értekezni dr. Kanász Nagy Sándorral, Takarékpénztár. 32
- Jószai Andrásnak Bereklapos 18. sz. alatt 57 hold földje tanyával eladó, esetleg parcellákban is; értekezni lehet Pinter-utca 5. 283
- Fél háziföld Szent-Lászlón eladó; értekezhetni Szent-László 6., vagy Kátai-utca 2. szám alatt. 251
- 2 és egynegyed hold elsőrendű föld Kistóken, a város közelében, kövesút mellett jutányosan eladó; értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 23
- Gyümölcsös kert a Regőczy-telepen, a kiseri vám mellett eladó; értekezni Sarkadi-utca 11. 225
- Eladó Fábiban 6 hold a Potóczy-féle földből. Megbizott dr. Péter Ernő ügyvéd. 322
- Nagynyomáson egy fél háziföld, közel a város alatt sürgősen eladó; értekezhetni Szürszabó-utca 20. 97
- 21 hold föld a Kistóke 227. sz. tanyaföldből közvetlen a teési határ mellett eladó; értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 13
- Fodor Imrének Nagyhegyen 621 négyszögöl földje eladó; értekezni Deák Ferenc-utca 39 sz. 293

Eladó 30 hold szántó Külsőcsere a Panka-féle földből; értekezni Sipos Andrásval Keresztes-utca 6. 332

Földváry N. Johanna kistókei földjéből 3 kishold eladó. Megbizott dr. Péter Ernő ügyvéd. 323

Vásárhelyi kövesút mentén közel a városhoz egy fél háziföld és 300 kevé kukoricaszár eladó. Cim: Bagi tüzoltó Városháza. 260

## Kiadó földek

- Fábiban 18 hold föld bére kiadó. Ezévi takarmány trágyáért elcserélendő. Ertekezni lehet: Lakos-utca 11. 180
- Kiadó Nagyhegyen egy hold gyümölcsös föld; értekezni lehet Wesselényi-utca 55 szám alatt. 326
- Háziföld a reformatus középső temető közelében hasznóbére kiadó; értekezni lehet Zrinyi-utca 13. 360

## Különfélék

- Egy kocsi és vegyes takarmány, 300 kevé szár eladó Cicatricis-utca 61. 192
- Elsőrendű kiűtő men viasz kiűtő 40.000 K-ért veszem. Minta szükséges Rákóczi F.-u. 149. 179
- Jó házikosztra havi abonenseket elfogadok. Szolid árak, pontos kiszolgálás. — Özv. Molnárné, Delelő-vendéglő. 219
- A Zsoldos Részvénytársaság importált belga ménje eladó, megtekinthető a Zsoldos-telepen. Érdeklődőknek felvilágosítással szolgál a Zsoldos R. t. központi irodája. 337
- Egy új kerekpar eladó Mező-utca 8. 261

Olcsó és jó ruhát csak Héjja-szabónál készíthet Sáfány Mihály-utca 48. 286

Megvételre keresek katolikus iskola V. osztályába való használt alkotmánytant és egészségtant, Alsóréti telep 124. Vassné. 290

Alig használt keményfa haloszoba-butor eladó. Cim a kiadóhivatalban. 303

150 mázsa széna eladó Pálmonostoron; értekezni lehet Strasser Sándor adópenztárnoknál. 333

Szandal 70.000, női- és férficipő 180.000 koronaért Bottkánál, Rákóczi Ferenc-utca 77 szám. Megrendelést elfogad. 259

Eladó egy kazal hereszalma, egy boglya széna; értekezhetni Hajdu Jozseffel Sáfány Mihály-utca 47. 331

Minden háziasszony csináltasson a kemece és sütőbe jó tepsit, fél ora alatt készen van Mikusnál, Bocskai-utca 17. 330

Tetőcserep és egy jokarban levő bicikli, hosszu női télikabát és többféle ruhánemű eladó Széchenyi-utca 80. 329

Lakóházak építéséhez tervek, költségvetést, műszaki munkákat megrendelésre pontosan készít Bodnár, Kisér-utca 25. 218

Ludtömést elvállalok II. ker. Széchenyi-utca 92. szám. 247

Legolcsóbb tüzfűt csak D. Szabónál vehet Nagyörvény-utca 50. szám. Díjmentesen szállítok. 126

Saját termései bor, egy fejős tehén és egy öt éves lo van eladó I., Cicatricis-utca 59. szám alatt. 216

Eladó egy malom kedvező fizetéssel, esetleg motorhajtásra kiadó, értekezni lehet Vecseri Lászlóval Hékd 15. 183

Palafödést jutányosan vállal és készít Busi Kálmán képesített ácsmester, Simonyi-Ernő-utca 33. 220

30 kocsi trágya eladó, vagy elcserélendő; értekezhetni Vásárhelyi-utca 57. 217

Mosást vállalok házhöz; értekezni lehet Lakos-utca 53. 264

Butorozott szoba, külön bejárattal kiadó. Bővebb felvilágosítást ad özv. Domokos Mihályné, Kossuth-utca 12. 358

Pipacs-utca 2 alatt ingóságok elköltözés miatt sürgősen eladó, értekezni lehet ugyanott. 182

Arsyat, ezüstöt, régi órát veszek és becserelek Steyer István óras Szalai-utca 7 szám. 181

Egy könnyű igáskocsi eladó Kandász Ferencnél, Mentő-utca 46. 263

Felső csűrhejárson nagyobb mennyiségű száraz vályog eladó; értekezhetni Deák Ferenc-utca 103. 252

5-6 milliót keresek kölcsön, kamatra. Cim a kiadóban. 250

Részletre is olcsón eladó egy cipész varrógép és egy kerekpar, Árpád-utca 5. 361

Kerekpar, kontrafékes, szabadonfutó, oldalt felerősíthető gyermekkoscsival, vagy anélkül is eladó, Orosz István borbély, Villogó. 362

Fehervessző kötéséhez és cirokseprő kötéséhez munkást keresek, Bocskai-utca 5. 356

Vecseri-utca 18. szám alatt egy jó szabógép eladó. 363

Kredenc almáriummal Törs Kálmán-utca 7. szám alatt, két ajtó a Sarkadi-telepen eladó. 353

Sovány ludak eladók Tóth József-utca 36. szám alatt. 343

Kéttárcsás új vasborona, egy könnyű henteske és két darab 8 öles új kocsi kőtől eladó II. ker. Wesselényi-utca 73. 345

Jó és izléses lószerszámokat, ugyszintén javításokat lelkiismeretesen készít Klászovitt szijgyártó, Kossuth-utca 31. 345

Eladó egy teljesen jó állapotban lévő gőzmosógép. Megtekinthető Rákóczi Ferenc-utca 11. szám alatt. 346

Hajdu Jánosnak Nagyhegy 450. sz. alatt csiraképes vetni való heremag van eladó. 348

Varrógépe ha szakit, tüt tör, hurkol stb. Wolford varrógépmesterrel csináltassa. Hívásra házhöz is megy. Nyiri-köz. 351

## Allást nyerhet

Egy jó erős fiut pékstanoncnak felveszek, Solti Sándor pékmaster, Tóth József-utca 38. szám. 266

Egy jó fiu timartanoncnak felvétetik özv. Kiss Sandorné timárságában Sáfány Mihály-utca 43. 328

Egy ügyes fiut tanoncnak felveszek Dóczy Ferenc fodrász Petőfi-utca 10. 214

Tanyás kerestetik azonnali belépésre; értekezni lehet Vásárhelyi-utca 53. 344

## Allást keres

Négy polgárit végzett leány irodai allást keres. Cim a kiadóban. 347

## PITI PÁL

ingatlan forgalmi adásvételi irodája Kossuth-utca 11. szám. (Farkas Eugénia ház)

### Eladó:

- 9 hold Királyságon, olcsón.
- 15 hold Vekerzugban,
- 18 hold jó herőföld Vekerlapon
- 1 és fél háziföld Nagynyomáson vetéssel
- 1 háziföld Nagynyomáson
- 4 hold föld a nádashalmi megállónál, bármilyen üzletnek alkalmas.
- 40 hold föld Mucsiháton, 2 részben is.
- Egy 4 szobás uri ház a központon 1500 négyszögöl gyümölcsös kerttel és még 20 ház a város minden részén kisebb és nagyobb.

Megvételre keresek 70-től 100 holdig jó földet tanyával.

Bérlét: 30 hold Ecsere tanyával 16

Vételre keresek kisebb-nagyobb birtokokat akár mely részén, házakat a város bármely részén.

Egy szép pedálos cimbalom eladó.

Megtekinthető Kossuth-utca 14. szám alatti cukrázdában. 359